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Ata nº 366/11 

Aos cinco dias do mês de setembro de 2011, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu início a presente Sessão. Logo após foi feita à leitura de um trecho Bíblico e a chamada dos 

Srs. Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata nº 365/11, que posta em discussão e em 

votação sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do Oficio PM nº 073/11 

de 05 de setembro de 2011, que apresenta os Projetos de Lei Municipal a seguir. Projeto de Lei 

Municipal nº 025/11 de 26 de agosto de 2011, que Autoriza realizar despesas com viagens de 

estudos. Posto em discussão com a palavra o Sr. Vereador Jaime Strada cumprimenta o Sr. 

Presidente e os Srs. Vereadores e fala que concorda com o projeto mas tem uma idéia e se todos 

os Vereadores concordarem que seja feito uma emenda incluídos no item 2.3 do Projeto não 

somente os Professores e funcionários mas também os alunos com escolha por meio de uma 

seleção feita por redação, paisagens ou desenhos não por indicação de professores e agradece. 

Posto em discussão e votação sendo aprovado com emenda por unanimidade. Logo após com o 

Projeto de Lei Municipal nº 026/11 de 02 de setembro de 2011 que Abre Crédito especial por 

redução orçamentária de R$ 1.900,00. Posto em discussão e votação sendo aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade com o Projeto de Lei Municipal nº 027/11 de 02 de setembro 

de 2011, Autoriza o poder Executivo Municipal repassar o valor de R$ 15.000,00 para o CIRAU. 

Postos em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente fala que 

chegaram as retro escavadeiras que foram contratadas para as duzentas horas e vão ser dadas 

quatro horas para cada produtor e se não for suficiente as quatro horas o produtor poderá pagar 

as horas que faltarão para o maquinista e se houver pessoas com duvidas sobre as horas os 

vereadores podem explicar que pode ser pagas particular essas horas. Como não havia mais nada 

a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 12 de 

setembro e com a concordância de todos os Vereadores o horário será as 19:00 horas do corrente 

ano.  Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerada a presente sessão. 

 

 

 

 


